

拨一拨,聊一聊,温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



以知产引资产 助推企业高质量发展

石桥头知识产权质押融资工作见成效



本报讯 (记者姚天 通讯员蒋友彬)近日,记者从石桥头镇获悉,今年该镇以推进“三为”服务活动为契机,深化与农村商业银行等金融单位合作,积极引导企业加大科研投入,通过以知产引资产,拓宽融资渠道,为镇域经济高质量发展注入强力动能。今年1至7月,石桥头镇规模企业R&D经费支出占比4.5%,居全市首位,并率先完成专利、商标质押融资。

知识产权质押融资工作是政

府部门和金融机构服务企业、服务经济发展,拓宽中小科技型企业融资渠道,纾解融资难、融资贵问题的重要举措,更在推动创新和实体经济发展方面发挥着重要作用。近年来,石桥头镇积极探索创新开展知识产权质押融资工作,通过政策制定落实、完善工作机制、强化宣传培训及项目对接等举措,大力推进知识产权质押融资工作,助推企业知识产权价值变现,在解决科技型中小企业融资难、融资贵问题等方面取得了显著成效。

知识产权质押贷款办理流程也相对简便,凡拥有自主知识产权的企业有贷款意向,只需与银行进行对接,经资产评估机构评估或双方协商评估,出具资产评

估报告,并提交相关资料,由银行代办便能进行贷款。记者在石桥头镇了解到,作为该镇辖区的企业代表,浙江真奇汽车零部件有限公司今年申请专利质押融资金额2000万元、商标质押融资金额3000万元。这还是多亏了政府积极帮我们与金融机构协调,在了解到我们的融资需求后,第一时间为我们牵线搭桥。企业相关负责人表示。

今年上半年,石桥头镇在了解到企业的融资意向后,便安排专员进企服务,并收集自主知识产权的企业信息,对企业的知识产权状况、企业经营情况、融资需求一一进行梳理,最终仅半个月的时间便完成了审批程序,帮助企业成功获得专利、商标质押融资。



为环卫工人 撑起 爱心伞

8月31日,太平街道200余名环卫工人每人领到两把头戴爱心伞。这批爱心伞是温岭慈善总会太平分会捐赠的。爱心伞虽小,但用处挺大,下雨天可以挡雨,晴天可以遮阳。

签约摄影师 张鲜红摄

松门

多举措助推农村婴幼儿照护服务 常态化

本报讯 (通讯员江文辉)8月31日上午,户外气温高达33摄氏度,而在松门镇卫生院的儿童早期发展活动中心里,却是凉意丝丝,舒适怡人,两名身穿红马甲的老师正在给婴幼儿家长培训如何培养20月龄大婴幼儿良好的饮食行为。这是该镇实施国家农村儿童早期发展项目的一个缩影。

国家农村儿童早期发展项目,是由国家卫生健康委员会与联合国儿童基金会合作,以探索儿童早期综合发展为重点,帮助家庭掌握科学育儿的相关知识、方法和实操技能,建立良好的亲子关系,促进宝宝语言交流、社会情绪、大动作

和精细动作能力等方面的发展。在项目实施中,松门镇建立了镇村五个点位,其中镇级建立了以松门镇卫生院、远景幼儿园、英才幼儿园、中心幼儿园为主的养育照护小组活动点位,而在村级,箬横镇以南咸田村彩虹田儿童之家为依托,建立养育照护小组活动点位。

为更好地保证活动开展,松门镇卫生院点位专门聘请专职教师一名、保育员一名,投入10万余元改善活动场地和购置设备,设置儿童保健区、儿童早期发展活动中心、宣教区,每年支付工资约5万余元。目前全镇5个点位的授课教师都已参加市里组织的星级评定,其中1名老师

获得三星级师资认证。

松门镇社会事务服务管理办公室工作人员介绍,开展0~3岁婴幼儿照护服务,重在提升儿童家庭养育质量,使儿童的体格、运动、语言认知、情感和社会适应性达到健康完美状态,最大限度开发儿童的潜能,促进儿童早期全面发展。在健康筛查中,1、3、6、8、12、18、24、30月龄儿童,儿保医生会按照《养育风险咨询卡》对养育人进行风险筛查。如果未发现风险因素,表扬鼓励养育人。如果任何一项养育风险因素阳性,应及时提供针对性的养育咨询指导,并与养育人预约下次复筛时间。如果连续两次养

育风险筛查阳性,将由儿保医生将信息转交给家访服务员,由家访人员进行家访服务。

据统计,松门镇在册登记0~3岁婴幼儿1258人。自2019年11月被列入国家农村儿童早期发展试点工作乡镇以来,该镇积极开展婴幼儿早期健康教育,至目前,已开展活动633期,参与婴幼儿3459人次,养育风险筛查人数1173人,养育风险筛查次数2583人,一次阳性283人,应家访144人,实际家访人数252人。其中松门镇卫生院开展活动的时间是工作日,每天上午都有2到4节课,分不同年龄段开展,累计开展573期,参与婴幼儿3163人次。

温峤

开展常态化夜巡 守好安全 责任田

本报讯 (通讯员王双双)8月31日晚,温峤镇深入开展平安稳定大排查大整治专项行动,通过进一步压实主体责任,夯实消防安全基础,确保平安稳定。

检查组深入西洋潘村厂中厂、琛山村九小场所,重点检查了消防设施器材配备是否齐全、

各功能区块设置是否符合安全要求、三件套更换情况和三通使用情况等内容。在检查过程中,发现存在燃气安全隐患及临时棚搭建现象,检查人员当场要求其负责人立即整改到位,守牢安全红线。

当天,检查组还深入青屿工

业园区,重点检查了安全管理制度和台账、消防设施、电线电路和有无非法违法生产等方面内容。其中,发现一家企业存在消防车道堵塞、锅炉房检查记录不齐全等问题,当场责令限期整改。

此次行动共检查各类场所

365家,发现隐患87处,当场整改隐患23处,下发消防整改通知书15份。温峤镇相关负责人表示,接下来,该镇将进一步加强安全隐患排查,同时,对疫情防控工作进行再宣传、再落实,做到有效防范化解各类安全风险,守好安全责任田。

新河

5886名学生参加疫苗专场接种

本报讯 (通讯员林绍禹)连日来,新河镇全面启动12~17岁人群新冠病毒疫苗接种工作,组织5886名学生安全、有序接种疫苗,齐心协力筑牢群体免疫屏障。

在新河镇方舱接种点,不时有学生在家长陪同下前来接种疫苗。在现场工作人员引导

下,前来接种新冠疫苗的学生依次排队测体温、查验健康码、填表登记、接种、留观,整个接种服务流程有序开展。许多学生说,接种疫苗既可以保护自己,也可以保护别人,自己完成接种以后,家里就实现全员接种了。

按照属地接种的原则,新河户籍的在校学生由教育系统统一组织,分批安排前往方舱接种;而新河户籍外的学生,在新河就读的,也可前往接种点接种新冠疫苗。为加快构建人群免疫屏障,为学生们构筑起一道安全防线,8月20日起,新河镇启动接种专场,为12~17岁学生接种新冠疫苗,9月开展第二剂次接种。截至8月29日,新河镇累计完成12~14周岁学生接种第一针新冠疫苗2667剂次,15~17周岁学生接种第一针新冠疫苗3219剂次。

箬横

开展 蓝天卫士 专项行动 管控露天焚烧现象



本报讯 (通讯员江文辉)这样直接露天焚烧秸秆,不仅污染生态环境,还有损村里的整体形象。近日,在箬横镇浦村,工作人员根据镇基层社会治理 智慧云 信息平台指令,及时赶赴现场,对相关农户的违规行为予以制止。

我们将继续摸清企业融资需求,帮助企业搭好融资平台,增强企业科创信心。石桥头镇相关负责人表示,今年该镇还将进一步开展知识产权政策宣讲、服务与企业对接,从源头上及时了解企业知识产权质押融资需求,并支持和鼓励金融机构和企业广泛开展知识产权质押融资对接工作,在帮助中小企业缓解融资压力的同时,进一步优化辖区营商环境。

为助力美丽城镇建设,进一步做好农作物秸秆露天禁烧工作,改善空气质量,保护生态环境,保障人民群众身体健康,连日来,箬横镇结合属地实际,及时启动镇基层社会治理 智慧云 信息平台,以开展 蓝天卫士 专项行动,全天候网监测、精准管控,力争露天焚烧等违规行为零发生。

箬横镇综治办工作人员介绍,露天焚烧秸秆不仅会造成土壤板结,有益微生物减少,农作物产量下降,还会产生大量有毒有害气体,极易引发火灾,同时,所产生的大量烟雾更易影响道路出行,严重威胁人民群众生命财产安全。我们

通过这一线上线下并举的措施,运用信息化手段监测问题、智能化联勤消除问题工作机制,快速形成全民禁烧氛围,力争让露天焚烧现象无所遁形。

现阶段,箬横镇基层社会治理 智慧云 信息平台将镇村两级监控设备进行外接联网,并依托大数据 云 监测的方式,全天候做到告警信息筛查、统计、预报。在接到系统提示后,我们平台的工作人员就会与现场执法人员联系,让他们能够精准到达具体点位,跟进处置。相关负责人表示,这样的好处是避免了传统人盯人、人盯地方式所带来的执法资源浪费,也消除了火灾发现滞后、查处难度大的现场执法困扰。

截至目前,箬横镇共先后发现十余起露天焚烧违规行为,均予以当场制止。箬横镇负责人表示,下一步,该镇还将织密线上预警、线下巡防网络,强化执法打击力度。同时,发挥 党建引领、网格治理 工作平台作用,加大面上宣传幅度,确保各项工作落地见效。

城西

中共城西街道工委党校揭牌成立

本报讯 (通讯员陈榕 记者叶易)近日,城西街道在一楼大会堂举行中共城西街道工委党校揭牌仪式。

城西街道党群服务中心、芝岙村、高洋村、开元社区、工业园区党群中心、锐安硬质党群中心为街道工委党校现场教学点;街道党工委、办事处全体班子成员、各办线负责人,以及部分代表等为街道工委党校兼职讲师,相关兼职讲师代表上台接受聘书。

会后,城西街道还召开干部能力提升班,由城西街道相关负责人作《提升精细化管理推进温岭城市有机更新》专题知识讲座,围绕城市有机更新的定义、城市有机更新,精细化管理存在的问题、提升精细化管理、推进城市有机更新等方面进行了详细的讲解。

关于城北街道中大街 实施机动车单向通行的通告

为进一步优化交通组织、缓解交通拥堵,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2021年9月6日起,对温岭市城北街道中大街实施机动车单向通行(摩托车除外),现通告如下:

中大街自南往北实施机动车单向通行(摩托车除外)。

以上路段实行电子监控管理,请通过上述路段的机动车遵守路段标志、标线,按照规定要求通行。对违反规定的,将依据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律法规的规定严肃处理。本通告自2021年9月6日起实施。

特此通告。

温岭市人民政府城北街道办事处
温岭市公安局交通警察大队
2021年9月2日

温岭市X813大塘线改建工程先行段(小东岙专用道)项目环境影响评价第二次公示

为改善当地道路交通,我司拟实施该项目。根据国家规定及要求,为使公众了解、参与环评工作,发布本公告,征求环保方面有关意见。

一、建设规模:本项目范围为K0+058~K0+835.8,设计总长777.8m。

二、环境影响、措施与主要结论
各场所产生的废气、废水、固废及噪声等采取符合环保要求的相应措施后对周围环境较小。

三、征求公众意见时间及方式
提出意见时间即日起至2021年9月15日。

公众可到浙江城投环境科技有限公司(地址浙江省温州市鹿城区火车站前东小区站前商厦201室-44号)查阅《环境影响报告书》(征求意见稿)或电话(电子邮件)联系,欢迎参与并提出宝贵意见!

建设单位:温岭市交通实业有限公司0576-86105108;
环评单位:浙江城投环境科技有限公司17857439613
2461981465@qq.com

温岭市交通实业有限公司

遗失启事

●温岭市火炬禁毒志愿服务中心遗失民办非企业单位登记证书一本(正本),业务主管单位:温岭市禁毒委员会办公室,发证日期:2017年9月6日,52331081MJ9877174X号,声明作废。

省委生态环境保护专项督察

受理举报时间:2021年9月1日 9月20日工作日8:30~12:00,14:30~18:00;

受理举报电话:0571-28806092;

受理举报信箱:浙江省杭州市A170号邮政专用信箱。